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                                        Inflace v Česku a vliv měnové politiky ČNB očima Lubora…
                                    
                                        
Česká republika vstoupila do roku 2024 s inflací 2,3 %, čímž se konečně vymanila z inflační krize a dostala se do tolerančního pásma ČNB. To je dobrá zpráva, ale Lubor Lacina z Ústavu financí a účetnictví v rozhovoru pro Český rozhlas varuje, že inflační tlaky v ekonomice zůstávají. 













Současná situace a inflace



Česká republika vstoupila do nového roku s inflační mírou…

                                    
                                        4. 3. 2024

                                        Přečíst více

                                    

                                
                            
                        

                        
                                

                        

                    

                


            
                
                    	
    
        

        
            
                    


                Nový ročník studijního programu Investee odstartuje 13. dubna!
            
                
Chcete se naučit více o financích a investování? Hledáte způsob, jak lépe hospodařit se svými penězi? Pak by vás mohl zajímat neziskový projekt společnosti Investee, který pod svá křídla vzal doktorand z Ústavu financí a účetnictví Martin…

            21. 2. 2024

        
    

	
    
        

        
            
                    


                Smuteční oznámení o úmrtí doc. Jiřího Blažka a vzpomínka na jeho působení na…
            
                
Se zármutkem oznamujeme, že v pondělí 12. února zemřel doc. Ing. Jiří Blažek, CSc., který svými aktivitami výrazně přispěl k rozvoji Provozně ekonomické fakulty Mendelovy univerzity v Brně.



Jeho dlouhodobá neformální spolupráce se se založením…

            19. 2. 2024

        
    

	
    
        

        
            
                    


                Danuše Nerudová získala nominaci v anketě Vogue Leaders: Nejvlivnější ženy roku…
            
                
Máte šanci podpořit ženy, které píšou historii Česka a Slovenska. V anketě Vogue Leaders můžete zvolit nejvlivnější ženy, nominované v deseti různých kategoriích za svoji práci a úsilí o rovné příležitosti pro ženy a muže. Mezi nominantkami je…

            12. 2. 2024

        
    

	
    
        

        
            
                    


                Robert Stojanov: Jak úspěšně jsou kontroly na hranicích v boji proti nelegální…
            
                
Od začátku října 2023 zavedli čeští policisté proti nelegální migraci kontroly na hranicích se Slovenskem. Jejich efektivita však nebyla vysoká. Zejména vzhledem k tomu, že většina těchto osob neměla zájem o pobyt v ČR, ale pouze projížděla na…

            6. 2. 2024

        
    

	
    
        

        
            
                    


                Provozně ekonomická fakulta mění hru s vláčky na vědecké pracoviště
            
                
Mendelova univerzita v Brně se může pochlubit nejhravějším vědeckým pracovištěm v Česku. Jedná se o laboratoř řízení kolejové dopravy, kde se studenti učí programovat a automatizovat výrobu a používají k tomu kolejnice a vláčky. Kolejiště se…

            29. 1. 2024

        
    

	
    
        

        
            
                    


                MENDELU v pátek otevírá kampus uchazečům
            
                
MENDELU podruhé pořádá celouniverzitní den otevřených dveří (DOD), kdy všechny fakulty a části budou zájemcům o studium otevřeny v jeden den. Uchazeči si mohou 26. ledna prohlédnout jak kampus v Brně, tak i v Lednici. V rámci programu…

            25. 1. 2024

        
    

	
    
        

        
            
                    


                Austrálie pomůže klimatickým migrantům z potápějícího se Tuvalu, říká Robert…
            
                
Austrálie se rozhodla pomoci obyvatelům potápějícího se Tuvalu v jejich specifické situaci. Toto korálové souostroví v Pacifiku je ohroženo zánikem kvůli stoupající hladině oceánu a extrémům počasí. Obyvatelé Tuvalu si hledají nový domov, ale…

            22. 1. 2024

        
    

	
    
        

        
            
                    


                Meziuniverzitní studentská soutěž MUNISS: Přijďte se zapojit do rozvoje Brna!
            
                
Ekonomicko-správní fakulta Masarykovy univerzity ve spolupráci s MENDELU a s finanční podporou Magistrátu města Brna vyhlašuje meziuniverzitní studentskou soutěž MUNISS s témou: Město Brno očima „Best of MUNISS 2012-2023“. Tato soutěž nabízí…

            17. 1. 2024

        
    

	
    
        

        
            
                    


                Nová migrační dohoda EU není efektivní, říká Robert Stojanov pro Seznam zprávy
            
                
Nová migrační dohoda EU na téma migrace a poskytování azylu uprchlíkům je podle populačního a environmentálního geografa Roberta Stojanova z Ústavu informatiky nedostatečná a neefektivní. V rozhovoru pro Seznam Zprávy vysvětluje, proč je nutné…

            15. 1. 2024

        
    



                


                
                    
                    
                


                
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                


                
                    

                

            

        
            Všechny aktuality
        


















    
        
                 Proč studovat na PEF MENDELU? 

                Studentské akce. Špičková věda. Příroda v centru Brna i v jeho okolí. A nejen to. Ochutnejte, jaké je studovat nebo si užívat volný čas na PEF MENDELU.


                Chci vědět víc
        

    

    
        
            



    
        

        
            
                Studium na PEFce splňuje všechno, co byste od výšky čekali a chtěli dostat. Není to jen ekonomická fakulta, kde budete ležet v učení. Je to i spousta zábavy, nových přátel, kontaktů a zkušeností. PEFka Tě připraví prostě na všechno.

                Adéla Cejnarová

                studentka PEF MENDELU

            

        

    



            

            



    
             Přihlášky a termíny 

            Zjisti všechny důležité deadliny, i kdy se k nám můžeš přijít podívat. Už ti nic neuteče!


            Zjistit více
    



            

        

    













    
        
                Co o nás řekli studenti?

                
            
                
                        
                

            

                

                MENDELU je přátelská, dynamická, kreativní, praktická, zelená a jedinečná. Jedním slovem – inspirativní.


        

        
            PEF MENDELU na Instagramu

            Navštiv instagram PEFky, můžeš získat fakultní merch, ale hlavně zůstaneš ve středu dění. Na našem instagramu budeš informovaný o všech důležitých akcích a nemusíš se tedy bát, že Ti něco unikne!
@pefmendelu
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